
Yaşlı Bakımı Programı Mezun Öğrenci Anketi (Haziran 2025) 

Ankete 42 öğrenci katılmıştır. 

 

 

Mezun öğrencilerin %47,6’sı iş aradığını beyan etmiştir. 

 

Mezun öğrencilerin %64,3’ü alan dışı çalıştığını beyan etmiştir. 



 

Mezun öğrencilerin %47,6’sıiş hayatında aldığı eğitimi yeterli bulmuştur. 

 

Mezun öğrencilerin %81’i staj sürecini etkili bulmuştur. 



 

Mezun öğrencilerin %50’siteorik bilgileri etkili bulmuştur. 

 

Mezun öğrencilerin %66,7’si uygulamalı eğitimleri yeterli bulmuştur. 



 

Mezun öğrencilerin %37,5’i eksik bir konu bulmamıştır. 

 

Mezun öğrencilerin %85,4’ü iş bulamadığını beyan etmiştir. 



 

Mezun öğrencilerin %59,5’i mezuniyet sonrası farklı bir eğitim almamıştır. 

 

Mezun öğrencilerin %52,4’ü aldığı eğitimden memnundur. 

 


